



## Следователи раскрыли убийство, совершенное в начале августа 2017 года



*Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).*

8 августа 2017 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины с колото – резаным ранением грудной клетки в садовом доме, расположенном на территории города. На место выехали следователи Следственного комитета России совместно с сотрудниками УМВД России по Кировской области. Следователями СУ СК РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту убийства.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего и лица, причастного к убийству сотрудниками СКР по Кировской области совместно с сотрудниками УМВД России по Кировской области стали проводиться следственные действия и оперативно – розыскные мероприятия. Большой круг знакомых потерпевшего, а также лица, которым могут быть известны хоть какие – нибудь обстоятельства совершения преступления, были



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

незамедлительно допрошены. В отношении некоторых из лиц было проведено психофизиологическое исследование на полиграфе. В результате под подозрение попал ранее судимый 57 - летний житель города Кирова.

По версии следствия, в один из дней с 3 по 8 августа текущего года потерпевший познакомился с 57 - летним мужчиной, после чего пригласил его к себе в гости в садоводческое товарищество «Дороничи». В ходе совместного распития алкоголя между знакомыми произошла ссора, после которой подозреваемый нанес клинком ножа удар в область грудной клетки мужчины. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Подозреваемый с места происшествия скрылся, пытаясь скрыть следы совершенного преступления.

В настоящий момент подозреваемый признал вину в совершенном преступлении, пояснил, что нанес удар потерпевшему после возникшего между ними словесного конфликта. Следователи вышли в суд в ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1160898>